
  

 

 

   

 

Warszawa, dnia 10.06.2022r. 

 

 

Uczestnicy postępowania publicznego Nr 20/D/2022 
WCKiK – SZP.2612.1.20/D/2022 

 

Dotyczy: pytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu publicznym 
Sprawa Nr 20/D/2022.  

 
Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U.  

z 2021 r. poz. 1129 z późn. zmianami) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

treści SWZ w postępowaniu publicznym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na 

podstawie art. 132 i następnych, którego przedmiotem jest dostawa dostawa  panelu 3 krwinkowego 

do badań przesiewowych przeciwciał, krwinek wzorcowych do badania grupy krwi w układzie 

AB0 metodą manualną, słabo uczulonych przeciwciałami IgG krwinek oraz certyfikowanych 

krwinek wzorcowych do identyfikacji przeciwciał. (Sprawa Nr 20/D/2022). 

 

Pytanie nr 1 
 
Czy w części nr 2 Zamawiający oczekuje krwinek standaryzowanych gotowych do bezpośredniego 

użytku czy krwinek konserwowanych wymagających przygotowania do użytku? 

 
Odpowiedź na pytanie nr 1 
 
Zamawiający oczekuje krwinek standaryzowanych gotowych do bezpośredniego użycia. 
 
Pytanie nr 2 
 
Dotyczy: Część 3, Arkusz Asortymentowo-Cenowy Załącznik Nr 2/3:  

Słabo uczulone przeciwciałami IgG krwinki do kontroli ujemnych wyników testów antyglobulinowych. 

Krwinki grupy krwi zero. Krwinki czerwone muszą być konserwowane, gotowe do użycia. Maksymalna 

wielkość opakowania 10ml.  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga zaoferowanie w arkuszu 

asortymentowo-cenowym, w pozycji „Liczba”- 44 ml, czy 44 opakowań?  

W przypadku, kiedy Zamawiający wymaga 44ml, a dopuszcza maksymalną wielkość opakowania 10ml, 

czy zaoferowanie 5 opakowań (o łącznej ilość 50ml) będzie wystarczające na 12 miesięcy dla 

Zamawiającego?  
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Odpowiedź na pytanie nr 2 
 
Zamawiający wymaga zaoferowania w arkuszu asortymentowo-cenowym, w pozycji „Liczba”- 44 ml. 

Zaoferowanie 5 opakowań (o łącznej ilość 50ml) nie będzie wystarczające na 12 miesięcy dla 

Zamawiającego. 

 
 
Pytanie nr 3 
 
Dotyczy: Część 3, Arkusz Asortymentowo-Cenowy Załącznik Nr 2/3:  
 
Słabo uczulone przeciwciałami IgG krwinki do kontroli ujemnych wyników testów antyglobulinowych. 

Krwinki grupy krwi zero. Krwinki czerwone muszą być konserwowane, gotowe do użycia. Maksymalna 

wielkość opakowania 10ml.  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga podanie w arkuszu 

asortymentowo-cenowym, w pozycji „Cena jedn. netto (pln)” ceny za ml czy za opakowanie 

jednostkowe( konfekcja oferowanych przez naszą firmę słabo uczulonych przeciwciałami IgG krwinek 

do kontroli ujemnych wyników testów antyglobulinowych jest 1x10ml) 

 
Odpowiedź na pytanie nr 3 
 
Zamawiający wymaga podania w arkuszu asortymentowo-cenowym, w pozycji „Cena jedn. netto (pln)” 

ceny za ml. 

 

 

W imieniu Zamawiającego 
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